



от 17.09.2021 № 27220041000100840541

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору
в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
по Хабаровскому краю

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ
В Г. КОМСОМОЛЬСКЕ-НА-АМУРЕ, КОМСОМОЛЬСКОМ, АМУРСКОМ, СОЛНЕЧНОМ,
ИМЕНИ П. ОСИПЕНКО И УЛЬЧСКОМ РАЙОНАХ

Протокол досмотра

(решение о проведении контрольно-надзорного мероприятия № 228 от 29.12.2021г.)

г. Амурск

« 24 » 01 2022г.

Мной, Колтуновой Юлией Юрьевной, главным специалистом – экспертом ТО У
Роспотребнадзора по Хабаровскому краю в городе Комсомольске-на-Амуре,
Комсомольском, Амурском, Солнечном, им. П. Осипенко и Ульчском районах

(должность, Ф.И.О. лица, составившего протокол)

Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия
человека по Хабаровскому краю в соответствии со статьей 77 Федерального закона от 31.07.2020 №
248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
составлен настоящий протокол досмотра:

Краевое государственное казенное общеобразовательное учреждение, реализующее
адаптированные основные общеобразовательные программы «Школа–интернат № 14

Сведения о юридическом лице, а также о его законном представителе либо об ином представителе:

Полное или сокращенное наименование организации: КГКОУ ШИ-14

ОГРН 1022700652028

ИНН 2706009070

Место нахождения в соответствии с государственной регистрацией: 682640, Хабаровский край, г.
Амурск, пр. Строителей, 16 (учебный корпус); пр. Комсомольский, 21А (спальный
корпус)

Фактическое место нахождения: 682640, Хабаровский край, г. Амурск, пр. Строителей, 16
(учебный корпус); пр. Комсомольский, 21А (спальный корпус)

Законный или иной представитель юридического лица

Директор КГКОУ ШИ-14 Лушникова Елена Николаевна тел.: 8 (42142) 99 7 01

паспорт 08 12 087406, выдан отделением УФМС России по Хабаровскому краю в
Амурском районе 22.10.2012 СНИЛС 069-534-264 93

(должность, Ф.И.О., паспортные данные)

Документы, подтверждающие полномочия представителя Приказ № 167-2-лс1 от 14.12.2010

Сведения об индивидуальном предпринимателе, либо о его представителе:

ФИО индивидуального предпринимателя:

ОГРНИП

ИНН

Место нахождения в соответствии с государственной регистрацией:

Фактическое место нахождения:

Представитель индивидуального предпринимателя

(должность, Ф.И.О.)

Документы, подтверждающие полномочия представителя

Присутствие при проведении осмотра обеспечил Директор КГКОУ ШИ-14 Лушникова Елена Николаевна

(Ф.И.О., должность представителя контролируемого лица, обеспечившего явку при проведении досмотра)

Представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю или его представителю разъяснены права и ответственность, предусмотренные ст.ст. 11, 29, 31, 36, 38, 39, 65 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», а также положения ст. 51 Конституции Российской Федерации. В услугах переводчика не нуждается, русским языком владеет хорошо.

Директор КГКОУ ШИ-14 Лушникова Елена Николаевна,

(Ф.И.О., подпись)

Свидетелю, специалисту, эксперту (если имеются) разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст.ст. 32-35 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

(Ф.И.О., должность, подписи)

При осуществлении досмотра применялись способы фиксации вещественных доказательств: не применялись

(указываются конкретные способы фиксации: фото-, видеосъемка, наименование технического устройств, условия, при которых проведено фото-, видеосъемка)

ДОСМОТРЕНО:

24.01.2022г. с 10:00 до 12.00 часов при проведении плановой выездной проверки досмотрено: Краевое государственное казенное общеобразовательное учреждение, реализующее адаптированные основные общеобразовательные программы «Школа-интернат № 14 (учебный корпус) размещено в типовом кирпичном трехэтажном отдельно стоящем здании.

На здание представлен технический паспорт. Холодное и горячее водоснабжение, канализация, отопление централизованное. Вентиляция естественная – канальная; механическая (приточно-вытяжная) на пищеблоке, мастерских; вытяжная в сан. узлах. Вентиляционные системы в рабочем состоянии, эксплуатируются. Предоставлен акт от 28.06.2021 обследования технического состояния вентиляционных каналов и вентиляции специализированной организацией ХКО ВДПО. Вентиляционные каналы в количестве 110 в рабочем состоянии.

Система искусственного освещения представлена светодиодными и люминесцентными лампами, естественное освещение достаточное.

Школа работает в одну смену. Начало учебного процесса с 8 час. 30 минут. Продолжительность урока - 40 минут. Продолжительность перемен от 15 до 20 минут. На первом этаже в школе оборудован гардероб.

На входе в помещение учреждения ведется контроль температуры тела сотрудников, учащихся, посетителей входящих в здание бесконтактным градусником, имеется средство для обеззараживания рук, предложены одноразовые маски. Имеется объявление об обязательном соблюдении масочного режима.

Предоставлена лицензия (бессрочная) на осуществление образовательной деятельности № 2363 от 10.06.2016 года на право КГКОУ ШИ-14 оказывать образовательные услуги по реализации программ по видам образования, по уровням образования, по профессиям, специальностям, направлениям подготовки (для профессионального образования), по видам дополнительного образования, указанным в приложении к настоящей лицензии.

Для оказания медицинской помощи оборудован медицинский блок. Медицинские работники находятся в штате учреждения в количестве 5 человек. На оказание первичной, в том числе доврачебной, медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях, сестринскому делу в педиатрии, физиотерапии, при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по психиатрии имеется лицензия № ЛО-27-01-002395 от 06 октября 2017 года (Бессрочная).

В учреждении согласно штатному расписанию 120 сотрудников, из них: 8 работники пищеблока. На всех сотрудников заведены личные медицинские книжки. Медицинский осмотр и гигиеническое обучение пройдено всеми сотрудниками. Очередной плановый медицинский осмотр май-июнь 2022 год.

В КГКОУ ШИ-14 обучается 164 ребенка. Все дети имеют ограничения по здоровью. Возрастная группа 7-11 лет 50 человек, возрастная группа старше 11 лет – 17 лет 114 человек.

В учреждении для детей с ограниченными возможностями по здоровью оборудовано 17 классных комнат, 6 учебных мастерских (швейные, столярные, штукатурно-маларные). В зависимости от заболевания дети разбиты на группы по 5-8 человек. За каждой группой закреплен воспитатель, психолог. Занятия проходят в оборудованных для каждой группы кабинетах.

В кабинете № 23 крышки у трех учебных столов имеют повреждения.

При отделке поверхностей стен, пола, потолков всех помещений использованы материалы, подвергающиеся влажной обработке с моющими и дезинфицирующими средствами. Повреждений, отслоений отделки на поверхностях в помещениях не обнаружено.

На каждом этаже оборудованы туалеты для мальчиков, девочек. Имеется отдельный туалет для детей с заболеваниями опорно-двигательной системы. Санитарно-технического оборудования достаточно, в исправном состоянии. Туалетные комнаты обеспечены туалетной бумагой и жидким мылом. **В туалетных комнатах не предусмотрено наличие кожных антисептиков для обработки рук.**

Для детей с нарушениями опорно-двигательной системы оборудован отдельный туалет.

При организации питьевого режима в школе используется бутилированная негазированная вода «Родники Баджала». Документы, подтверждающие происхождение, качество и безопасность бутилированной воды на момент проверки предоставлены.

Питание учащихся осуществляется в собственной столовой на первом этаже. Пищеблок учреждения работает на сырье, эксплуатируется в соответствии с проектом, по которому был построен. Поточность соблюдается.

На стеллаже с рабочими досками для сырых пищевых продуктов рабочая доска с маркировкой «масло».

Обеденный зал рассчитан на 100 посадочных мест.

Правила личной гигиены детьми перед приемом пищи соблюдаются: при обеденном зале установлены 6 раковин; электрополотенца в достаточном количестве; мыло для мытья рук.

В обеденном зале столовая мебель соответствует требованиям санитарных правил, однако в пользовании стулья в количестве 3-х штук с повреждением поверхности сидения, что не позволяет проводить качественную обработку с моющими и дезинфицирующими средствами.

Способ накрывания на стол – только персоналом.

Продолжительность перемен при приеме пищи 20 минут, в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 составлен гибкий график приема пищи для разобщения потоков учащихся с целью максимального исключения контактов обучающихся разных классов.

Имеется утвержденное директором школы примерное меню горячих школьных завтраков и обедов для организации питания детей (7-11 лет, 12-18 лет), рассчитанное на 14 дней, технологические карты в наличии. При приготовлении пищи используется соль йодированная.

В столовой оформлен информационный стенд об организации питания с блоком «Меню на день». В меню на 24 января 2022 год нет информации о калорийности блюд. Фактический рацион питания соответствует согласованному перспективному меню.

Журналы: «Бракеража скоропортящейся пищевой продукции», «Бракеража готовой продукции», «Гигиенический», «Учета температурного режима холодильного оборудования», «Учета температуры и влажности в складских помещениях» ведутся в соответствии с рекомендуемыми формами.

Доставка продовольственного сырья и пищевых продуктов в учреждение осуществляется спецтранспортом поставщика. Маркировочные ярлыки и сопроводительные документы в наличии.

В ходе осмотра проверены условия хранения пищевых продуктов, сроки реализации пищевых продуктов, поступающих на пищеблок, соблюдаются.

Для хранения суточных проб выделено специально отведенное холодильное оборудование, пробы отобраны в достаточном объеме, емкости с суточными пробами промаркированы, сохраняются 48 часов, температура хранения +5градусов.

Изготовление блюд осуществляется по сборникам рецептур. На все изготавливаемые блюда имеются утвержденные в установленной форме технологические карты.

В моечной столовой и кухонной посуды установлены резервные электрические водонагреватели.

Расстановка холодильного и технологического оборудования обеспечивает соблюдение поточности и приготовления блюд, инвентаря, кухонной посуды достаточно. Заключен договор на техническое обслуживание технологического оборудования с физическим лицом.

В приготовлении блюд используется яйцо. Для обработки яйца и куры оборудовано отдельное помещение. Инструкция по обработке яйца имеется. Зона для работы с яйцом оборудована прибором для обеззараживания воздуха.

Инструкция по обработке овощей и фруктов вывешена. Для повторной обработки овощей предусмотрена зона с раковиной.

На участке приготовления холодных блюд установлен прибор для обеззараживания воздуха.

Условия для мытья кухонно и столовой посуды имеются. Мытье столовой посуды проводится в посудомоечной машине, с использованием режима обработки, обеспечивающем дезинфекцию посуды и столовых приборов при максимальной температуре. В качестве моющего средства используется «Ника-МПН». Инструкции по мытью посуды вывешены.

В местах приготовления дезинфицирующих растворов имеются инструкции по их приготовлению. Емкость с рабочим раствором дезинфицирующих, моющих средств используемая для обработки поверхностей имеет маркировки с указанием названия средств, его концентрации. В качестве моющего и дезинфицирующего средства для обработки поверхностей пищеблока, столовой используется «Супер-ника», дополнительно проводится орошение поверхностей дезинфицирующим раствором «Фарма-хлор».

Персонал пищеблока обеспечен специальной одеждой в количестве – 3 комплектов на каждого, в штате на кухне работает 8 человек. Для раздельного хранения одежды второго третьего слоя, личных вещей и рабочей одежды оборудованы специально отведенные места (шкафы).

Персоналом пищеблока правила личной гигиены соблюдаются, для мытья рук на пищеблоке на входе в пищеблок оборудованы умывальники для мытья рук, мыло с антибактериальным эффектом, бумажные полотенца, антисептик для обработки кожных покровов рук.

Имеется аптечка для оказания первой медицинской помощи.

Генеральная уборка помещений пищеблока согласно графику проводится 1 раз в месяц.

Во всех производственных помещениях пищеблока ежедневно проводится влажная уборка с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Уборка помещений школы проводится техническим персоналом учреждения. Для хранения уборочного инвентаря, хранения и приготовления дезинфицирующих средств выделено специальное помещение в цокольном этаже здания. Инвентарь для уборки туалетов имеет маркировку, и храниться отдельно от уборочного инвентаря иных помещений учреждения. В качестве дезинфицирующих средств в учреждении используется: «Супер-Ника», «Фарма-хлор». Готовые растворы «Фарма-хлор» находятся в емкостях с маркировкой наименования средства, % содержания хлора, даты приготовления. Инструкции по приготовлению и назначению растворов размещены в месте их приготовления.

В цокольном этаже учреждения предусмотрены помещения для приготовления моющих, дезинфицирующих растворов для уборки помещений. В качестве моющих и дезинфицирующих средств для проведения уборки и дезинфекции используются средства, разрешенные к применению в детских учреждениях, инструкции по применению используемых дезинфицирующих средств имеются.

24.01.2022г. с 12:40 до 15.00 часов осмотрен спальный корпус КГКОУ ШИ-14. Спальный корпус учреждения размещен в типовом двухэтажном, кирпичном, отдельно

стоящем здании. Согласно техническому паспорту здание введено в эксплуатацию с 1982 года. Холодное и горячее водоснабжение, канализация, отопление централизованное. Вентиляция естественная – канальная, вытяжная в прачечной, в сан. узлах. Вентиляционные системы в рабочем состоянии, эксплуатируются.

В спальном корпусе проживает 50 детей. Для проживания детей в спальном корпусе оборудовано 5 групповых помещений. Три группы для мальчиков и две группы для девочек. Каждое групповое помещение состоит из гардеробной, игровой комнаты, спальни, дашевой, туалетной. Каждый ребенок обеспечен спальным местом с прикроватной тумбочкой, постельными принадлежностями, индивидуальными средствами для гигиены (полотенце для рук, полотенце для ног, мочалка, зубная щетка, зубная паста). Санитарно техническое оборудование в достаточном количестве, в исправном состоянии. Мыло, туалетная бумага в наличии.

Игровые зоны оснащены корпусной и мягкой мебелью.

В каждой групповой закреплен уборочный инвентарь, который храниться в специально выделенном месте, для замачивания и обеззараживания мочалок предусмотрен таз с маркировкой.

В спальном корпусе предусмотрены помещения для занятия детей рукоделием, спортом. Помещения оборудованы необходимой мебелью, инвентарем.

На первом этаже оборудован медицинский блок с изолятором. Медицинский блок обеспечен необходимой мебелью, инвентарем, оборудованием. Лекарственные препараты, назначенные детям врачом, хранятся с соблюдением условий хранения. Имеется укомплектованная аптечка.

На первом этаже здания оборудовано помещение для стирки белья и гладильная. Движение чистого белья и грязного белья соблюдено. Смена белья согласно графику 1 раз в неделю. Стирка белья производится в автоматической стиральной машине. Помещение оборудовано раковиной оснащенной смесителем с горячей и холодной водой, стеллажами, ваннами для замачивания белья, емкостью для переноски чистого белья с маркировкой.

Для хранения уборочного инвентаря, дезинфицирующих средств, приготовления дезинфицирующих растворов выделено отдельное помещение на первом этаже здания. В качестве дезинфицирующих средств в учреждении используется: «Супер-Ника», «Фарма-хлор». Инструкции по приготовлению дезинфицирующих растворов размещены в местах их приготовления. Уборка помещений осуществляется персоналом учреждения в отсутствие детей и в ночное время.

Для обеззараживания воздуха в помещениях учреждения места общего пользования, кабинеты специалистов, учебные классы, группы в спальном корпусе оборудованы рециркуляторами согласно требованиям в инструкциях от площади помещений (РЭМ-1 в количестве 5 шт., Кристалл в количестве 60 штук, Navigator в количестве 10 штук). Медицинские блоки кварцевая лампа. Контроль работы оборудования для обеззараживания воздуха ведется с записью в журналы.

В учреждении проводятся мероприятия по дератизации и дезинфекции с привлечением специализированной службы. Заключен договор с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Хабаровском крае, г. Комсомольске-на-Амуре, Комсомольском районе» № 103/06.03/2022. Мероприятия проведены 17.1.2022 года. В учреждении проводятся мероприятия по дезинсекции, ведется журнал контроля. Обследование проведено 21.01.2022 года.

(указываются сведения о досмотренных помещениях,
а также вид, количество и иные идентификационные признаки обследуемых объектов)

замечания, поступившие в ходе досмотра: _____

Приложения: _____

(указываются материалы, полученные с применением способов фиксации вещественных доказательств)

Должностное лицо,
составившее протокол

Главный специалист-эксперт

(подпись)



Колтунова Юлия Юрьевна
(Ф.И.О.)

Контролируемое лицо (представитель
контролируемого лица)

Директор КГКОУ ШИ-14

(подпись)
или отказ от подписи



Лушникова Елена Николаевна
(Ф.И.О.)

С протоколом ознакомлены
иные участники:

(подпись)

(Ф.И.О.)

(подпись)

(Ф.И.О.)

(подпись)


(Ф.И.О.)

Копию протокола получил 24.01.2022г.

Контролируемое лицо (представитель
контролируемого лица)

Директор КГКОУ ШИ-14

(подпись)



Лушникова Елена Николаевна
(Ф.И.О.)